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RS 500

Rettificatrice per Pasportazione della dentatura di seghe circolari HSS e a frizione
Machine for grinding down the teeth of HSS and friction circular saw blades
Schleifmaschine zum abtragen der verzahnung von HSS - und Trennsdgeblattern
Detoureuse pour I'enléevement des dents sur les scies circulaires HSS et a friction
Rectificadora para la eliminacion de los dientes de las sierras circulares HSS y de friccion
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Rettificatrice per ’asportazione della dentatura di seghe circolari HSS e a frizione
CARATTERISTICHE
Cabina per protezione area di lavorazione
Mandrino mola, mandrino sega circolare, e slitta di molatura estremamente rigidi
Montaggio della sega circolare con flange, per elevata rigidita
Asportazione della dentatura in tempi estremamente ridotti, con lavorazione a due mole accoppiate
Impianto di lubrorefrigerazione per elevato raffreddamento della lavorazione
Grande semplicita d’'uso e tempi piazzamento macchina estremante ridotti
EQUIPAGGIAMENTO A RICHIESTA
Versione macchina per seghe circolari da diametro 210 mm a diametro 630 mm
Variatore elettronico della velocita di rotazione della sega circolare
Separatore magnetico per la depurazione del liquido lubrorefrigerante
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Machine for grinding down the teeth of HSS and friction circular saw blades
FEATURES
Cabin for full working area enclosure
Grinding wheels spindle, circular saw blade spindle and grinding slide extremely rigid
High rigidity assembly of the circular saw blade with clamping flanges
Short grinding time, for the machining with two coupled grinding wheels
Coolant system for high cooling grinding
Short machine set-up times and very easy to use
OPTIONAL EQUIPMENT
Machine version for circular saw blades from 210 to 630 mm diameter
Electronically controlled variable speed of saw blade rotation
Magnetic separator for coolant depuration
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Schleifmaschine zum Abtragen der Verzahnung von HSS- und Trennségeblattern
MERKMALE
Kabine fur Vollverkleidung des Arbeitsbereichs
Schleifscheibenspindel, Kreisségeblattspindel und Schleifschlitten extrem steif
Hochsteife Montage des Kreissageblattes mit Spannflanschen
Kurze Schleifzeit, fur die Bearbeitung mit zwei gekoppelten Schleifscheiben
KUhImittelsystem flr das Schleifen mit hoher Kihlung
Kurze Rustzeiten der Maschine und sehr einfach zu bedienen
OPTIONALE AUSSTATTUNG
Maschinenausfuhrung fur Kreiss&geblatter von 210 bis 630 mm Durchmesser
Elektronisch gesteuerte variable Drehzahl des Sageblattes
Magnetabscheider zur Kihimittelfilterung
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Detoureuse pour I'enléevement des dents des scies circulaires HSS et a friction
CARACTERISTIQUES
Cabine de protection de la zone de travail
Broche meule, broche de scie circulaire et chariot de meulage extrémement rigides
Montage de scie circulaire avec flasques pour une grande rigidité
Enlevement des dents dans des temps extrémement courts, avec usinage de deux meules accouplées
Systeme de lubro-réfrigération pour un refroidissement élevé pendant le travail
Grande facilité d'utilisation et temps de placement de la machine extrémement réduits
EQUIPEMENT SUR DEMANDE
Version machine pour scies circulaires du diametre 210 mm au diametre 630 mm
Variateur électronique de la vitesse de rotation de la scie circulaire
Epurateur magnétique pour la dépuration du liquide de refroidissement
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Rectificadora para la eliminacion de los dientes de las sierras circulares HSS y de friccion
CARACTERISTICAS

Cabina para proteccion de la zona de trabajo

Husillo de rectificado, husillo de sierra circular y carro de rectificado extremadamente rigidos

Montaje de la sierra circular con bridas, para alta rigidez

Eliminacion de los dientes en tiempos extremadamente cortos, trabajando con dos muelas acopladas

Sistema de lubro-refrigeracion para un alto enfriamiento

Gran facilidad de uso y tiempos de colocacion de maquinas extremadamente reducidos
EQUIPAMENTO OPCIONAL

Version de maquina para sierras circulares de diametro 210 mm a diametro 630 mm

Variador electrénico de la velocidad de rotacion de la sierra circular

Separador magnético para limpieza del lubro-refrigerante
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LinudroBanbHbIiA CTAaHOK ANA yaaneHna 3y6bes Ha HSS nunbHbIX AUCKaX U NUNbHBIX AUCKAX AN PPUKLLMOHHON pe3Ku
XAPAKTEPUCTUKHU
3almTHas KabrHa MecTa 3aTouKn
OKCTpeManbHO XECTKME LUMMHAENb LWANGKPYra, LUNMHAEN NUIIbHOO AMCKA U LLANGOBAaNbHbIX canasok
YcTaHoBKa NWbHOTO AMCKa NpW MOMOLLIM doflaHLEB A MaKCUManbHON XECTKOCTU Y TOYHOCTU
YnaneHue 3ybbeB 3a SKCTpeMaribHOe KOPOTKME CPOKKM, 06paboTka Mpy MOMOLLM Napb! LUANKKPYToB
CucTema oxnaxaeHus 415 CyLLeCTBEHHOro oxnaxaeHns obpaboTku
MpocToTa B MCMOSb30BaHUM 1 BbICTpas yCTaHOBKa CTaHKa
JONOJIHEHUA N0 3ANPOCY
VicnonHeHwe ctaHka A0 3aTO4KN MUJbHbIX ANCKOB AnameTpom oT 210 mm 0 630 Mm
ONEeKTPOHHbIA BapuaTop CKOPOCTX BpaLLEeHUs MUMbHOrO AWCKa
MarHuTtHbIn oumcTutens COX
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Montaggio della sega circolare con flange, per elevata rigidita
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High rigidity assembly of the circular saw blade with clamping
flanges

A

Hochsteife Montage des Kreissdgeblattes mit Spannflanschen
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Montage de scie circulaire avec flasques pour une grande
rigidité

B

Montaje de la sierra circular con bridas, para alta rigidez

mi YCTaHOBKa NWUMbHOMO AMCKa NMPW NOMOLLM (ONaHLER A71s
MaKCUMarbHOM XXECTKOCTU 1 TOYHOCTM
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Tempi ridotti per I'asportazione della dentatura, per la
lavorazione con due mole accoppiate
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Short grinding time, for the machining with two coupled grinding
wheels

= Kurze Schleifzeit, fUr die Bearbeitung mit zwei gekoppelten
Schleifscheiben

Ll Enlevement des dents en des temps extrémement courts, avec
usinage de deux meules accouplées

= Eliminacién de los dientes en tiempos extremadamente cortos,
trabajando con dos muelas acopladas

m  YaaneHve 3ybbeB 3a 9KCTPEManbHOE KOPOTKNE CPOKM,
0bpaboTka Npr NOMOLLM Mapbl LWNMGKPYToB




i) DATI TECNICI - =& TECHNICAL DATA . = TEGHNISCHE DATEN -
1l CARACTERISTIQUES TECHNIQUES - = DATOS TECNICOS - == TEXHUYECKUE O AHHDIE

Diametro sega circolare - Circular saw blade diameter - Durchmesser
des Kreissageblatts « Diameétre scie circulaire « Diametro de sierra
circular « lnameTp nubHOro amcka

Diametro mola - Grinding wheel diameter - Durchmesser der
Schleifscheibe « Diameétre meule « Diametro de la muela «
[vameTp wnudkpyra

Diametro foro mola « Grinding wheel bore size « BohrungsgroBRe der
Schleifscheiben - Diametre du trou de la meule - Diametro eje de la
muela - lnameTp nocago4Horo OTBEPCTUS LLUMUAKPYra

Velocita mola - Grinding wheels speed - Drehzahl der Schleifscheibe -
Vitesse de la meule « Velocidad de la muela -
CkopoCTb BpaLLeHWs LAndKpyra

Velocita di rotazione sega » Saw blade speed - Sageblattdrehzahl -
Vitesse de rotation de la scie - Velocidad de rotacion de la sierra -
CKOpOCTb BpaLLEHNSI MUAbHOrO AMCKa

Potenza installata - Installed power - Installierter Strom - Puissance
installée - Potencia instalada - YctaHoBneHHas MOLLIHOCTb

Peso netto « Net weight - Nettogewicht - Poids net « Peso neto - Bec
HETTO

Il costruttore si riserva il diritto di apportare modifiche - We reserve the right to make modifications - Wir behalten uns das Recht auf Anderungen vor - Le fabricant se réserve le droit d'apporter des modifi-
cations - El fabricante se reserva el derecho de realizar modificaciones - lNpovasoantens octasnseT 3a coboi NPaBo BHOCKTL N3MEHEHS

mm (210) 150-500 (630)

mm 230

mm 22.3

giri/min « rpm « U/min
tours/min - vueltas/min «
06/MyH 4000

giri/min « rom « U/min
tours/min « vueltas/min «
06/MyH 14

kVA - kBa 3.5

kg - kr 450
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MVM S.r.l.

Dimensioni in cm (*) Dimensioni versione macchina per seghe circolari da diametro 210 mm a diametro 630 mm

Dimensions in cm (*) Dimensions of machine version for circular saw blades from 210 mm to 630 mm diameter
Abmessungen in cm (*) Abmessungen der Maschinenversion fiir Kreisségeblatter von 210 mm bis 630 mm Durchmesser
Dimensions en cm (*) Dimensions version machine pour scies circulaires du diametre 210 mm au diametre 630 mm
Dimensiones en cm (*) Dimensiones versién méaquina para sierras circulares desde diametro 210 mm hasta diametro 630 mm
Pa3mepbl B cM (*) TabapuTbl CTaHka B UCMONHEHWM A8 06paboTK1 NUMbHBIX AUCKOB AvameTpom oT 210 mm Ao 630 Mm
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